



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
SAMOSTALNI SEKTOR ZA SCHENGENSKU
KOORDINACIJU I FONDOVE EUROPSKE UNIJE



EUROPSKA UNIJA

KLASA: 018-08/17-03/28
URBROJ: 511-01-136-18-43
Zagreb, 10. listopada 2018.

Temeljem Odluke ministra unutarnjih poslova, KLASA: 018-08/17-06/6, URBROJ: 511-01-136-17-12 od 12. lipnja 2017. godine, o određivanju odgovornog tijela u sustavu upravljanju i kontrole, a sukladno Uredbi (EU) 514/2014 Europskog parlamenta i Vijeća od 16. travnja 2014. o utvrđivanju općih odredbi o Fondu za azil, migracije te integraciju i o Instrumentu za financijsku potporu u području policijske suradnje, sprečavanja i suzbijanja kriminala te upravljanja krizama, Uredbi (EU) br. 516/2014 Europskog parlamenta i Vijeća od 16. travnja 2014. o uspostavi Fonda za azil, migracije i integraciju, o izmjeni Odluke Vijeća 2008/381/EZ i o stavljanju izvan snage odluka br. 573/2007/EZ i br. 575/2007/EZ Europskog parlamenta i Vijeća te Odluke Vijeća 2007/435/EZ i Delegiranoj uredbi Komisije (EU) br. 1042/2014 od 25. srpnja 2014. o dopuni Uredbe (EU) br. 514/2014 u pogledu imenovanja odgovornih tijela te njihovih odgovornosti u vezi upravljanja i nadzora te u pogledu statusa i obveza revizorskih tijela i članka 29. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ broj 26/15) Samostalni sektor za Schengensku koordinaciju i fondove Europske unije Ministarstva unutarnjih poslova donosi,

ODLUKU

o dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta “Prevenција bolesti, psihološka podrška, pristup i pomoć u zdravstvenoj skrbi za tražitelje međunarodne zaštite – 4P“ u okviru Fonda za azil, migracije i integraciju

I.

Ovom se Odlukom utvrđuje iznos financijskih sredstava Udruzi koja se javila na Natječaj Samostalnog sektora za Schengensku koordinaciju i fondove Europske unije Ministarstva unutarnjih poslova za financiranje projekta u području potpore pružanju zdravstvene skrbi tražiteljima međunarodne zaštite, objavljen 21.05.2018. godine. Samostalni sektor za Schengensku koordinaciju i fondove Europske unije Ministarstva unutarnjih poslova proveo je Natječaj na temelju prijedloga Ministarstva zdravstva.

II.

Samostalni sektor za Schengensku koordinaciju i fondove Europske unije, kao odgovorno tijelo u sustavu upravljanja i kontrole za nacionalne programe Fonda za azil, migracije i integraciju i Fonda za unutarnju sigurnost, dodjeljuje sredstva u okviru nacionalnog programa Fonda za azil, migracije i integraciju, za provedbu projekta „Prevenција bolesti, psihološka podrška, pristup i pomoć u zdravstvenoj skrbi za tražitelje međunarodne zaštite – 4P“ Medecins du Monde – Belgique, Pavla Hatza 11, Zagreb s kojim će sklopiti ugovor o dodjeli financijskih sredstava.

Europska unija sufinancira ovaj projekt maksimalno u iznosu od 1.575.000,00 kuna, što predstavlja 75% ukupnih opravdanih troškova po sklopljenom ugovoru. Iz sredstava učešća državnog proračuna Republike Hrvatske osigurat će se sufinanciranje u iznosu od minimalno 525.000,00 kuna, što predstavlja 25% ukupno opravdanih troškova po sklopljenom ugovoru.

Osigurana financijska sredstva koriste se isključivo za provedbu predmetnog projekta sukladno uvjetima za korištenje sredstava nacionalnog programa Fonda za azil, migracije i integraciju, predviđenih unutar Višegodišnjeg financijskog okvira Europske unije za razdoblje od 2014. do 2020. godine za područje unutarnjih poslova.

Svrha projekta „Prevenција bolesti, psihološka podrška, pristup i pomoć u zdravstvenoj skrbi za tražitelje međunarodne zaštite – 4P“ je promidžba i zaštita zdravlja te prevencija bolesti kod tražitelja međunarodne zaštite osiguravanjem pristupa medicinskim konzultacijama na razini primarne zdravstvene zaštite.

III.

Temeljem ove Odluke Samostalni sektor za Schengensku koordinaciju i fondove Europske unije Ministarstva unutarnjih poslova, kao odgovorno tijelo, sklopit će Ugovor o dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta iz točke I. ove Odluke s Medecins du Monde – Belgique, kao korisnikom financijskih sredstava.

Ugovorom o dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta uredit će se međusobna prava i obveze između odgovornog tijela i korisnika financijskih sredstava.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena na mrežnim stranicama Samostalnog sektor za Schengensku koordinaciju i fondove Europske unije Ministarstva unutarnjih poslova, kao odgovornog tijela (<http://eufondovi.mup.hr/>).

